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Még nincs értékelve

Mérték   

    
A nagy közös nemzeti szomorúság átélése lett volna a cél - az élmény elmaradt.

Geszti Péter megpróbálta megírni a kivándorlás himnuszát, és persze, hogy elmaradt a nagy nemzeti
összeborulás, illetve bizonyos szempontból mégis megszületett a közös platform, miszerint a dal vacak.

1. oldal (összes: 2)

https://www.youtube.com/watch?v=w_wF3lGPSFk
http://cink.hu/geszti-szerint-kulturgettoba-van-zarva-akinek-nem-tets-1597354654
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Nekem se tetszik. Amúgy se vagyok oda érte, amikor korábbi világslágerekre fekszik rá az „új” m? megalkotója, és
ha már népzenei betétek, akkor inkább egy kalotaszegi katonakísér?, vagy valami libab?röztet? keserves. De a
tragikus témafölvetést se igazán értem.

Igen, rengeteg fiatalember távozik kis hazánkból Nyugatra szerencsét próbálni, és rengetegen haza is térnek, mert
legtöbbjük csupán pénzügyi ugródeszkának tekinti a nyugati kalandot. Akik pedig megtalálják önmagukat és új
hazájukat odakint, azokat is tökéletesen megértem: a szorgos, szürke magyar hétköznapok sokszor tényleg
szétmorzsolják az idegrendszert és komolyan próbára teszik a hazaszeretetet. Csak hát ez mégsem hungarikum, a
jobblét csábító, természetes, ha a szegényebb vidékekr?l elindulnak boldogulást keresni.

És ez még „házon belül” is így van: ha gyermekkori barátaimmal akarok találkozni, akkor nem hazamegyek
fatornyos kis szül?városunkba, hanem összetrombitálok egy bulit itt Budapesten.

Dévényi István - www.valasz.hu

Tisztelt olvasók! Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin facebook oldalát,

a következ? címen: https://www.facebook.com/flagmagazin

 - Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

 Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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http://www.valasz.hu
https://www.facebook.com/flagmagazin
http://www.flagmagazin.hu
http://www.magyarmenedek.com/products/16683/100_evvel_Trianon_utan_DVD_-_Drab...
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